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S U O S I T U S H I N N A S T O  2 0 2 5

  569 €
	   99 €
	  169 €
	   79 €    
  13 € 

Freestyle 365

Tuotenro.   14229FINA:
	 Suojahuppu:
	 Paistinkäännin:
	 Umpiparila:
	 Rasvapellin suojus:

Ominaisuudet:
- 3 pohjapoltinta ruostumatonta terästä
- Taittuvat sivutasot
- Helppo ja nopea kasaus noin 45 min

   669 €
	    99 €
	  169 €
	   79 €  
  13 €      

Freestyle 425

Tuotenro.   14274FINA:
	 Suojahuppu:
	 Paistinkäännin:
	 Umpiparila:
	 Rasvapellin suojus:
 
Ominaisuudet:
- 4 pohjapoltinta ruostumatonta terästä 
- Taittuvat sivutasot
- Helppo ja nopea kasaus noin 45 min

  849 €
	   99 €
	  169 €
	   79 €   
	  13 €     

Freestyle 365DSIB

Tuotenro.   14756FINA:
	 Suojahuppu:
	 Paistinkäännin:
	 Umpiparila:
	 Rasvapellin suojus:

Ominaisuudet:
- 1 SizzleZoneTM keraaminen infrapuna sivupoltin
- 3 pohjapoltinta ruostumatonta terästä 
- Taittuvat sivutasot
- Helppo ja nopea kasaus noin 45 min

   949 €
	    99 €
	  169 €
	   79 €       
  13 €

Freestyle 425DSIB

Tuotenro.   14953FINA:
	 Suojahuppu:
	 Paistinkäännin:
	 Umpiparila:
	 Rasvapellin suojus:
 
Ominaisuudet:
- 1 SizzleZoneTM keraaminen infrapuna sivupoltin
- 4 pohjapoltinta ruostumatonta terästä 
- Taittuvat sivutasot
- Helppo ja nopea kasaus noin 45 min
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S U O S I T U S H I N N A S T O  2 0 2 5

  569 €
	   99 €
	  169 €
	   79 €  
  13 €   

Legend 365

Tuotenro.   14319FINA:
	 Suojahuppu:
	 Paistinkäännin:
	 Umpiparila:
	 Rasvapellin suojus:

Ominaisuudet:
- 3 pohjapoltinta ruostumatonta terästä 
- Taittuvat sivutasot
- Helppo ja nopea kasaus noin 45 min

   669 €
	    99 €
	  169 €
   79 € 
  13 €      

Legend 425

Tuotenro.   14362FINA:
	 Suojahuppu:
	 Paistinkäännin:
	 Umpiparila:
	 Rasvapellin suojus:
 
Ominaisuudet:
- 4 pohjapoltinta ruostumatonta terästä 
- Taittuvat sivutasot
- Helppo ja nopea kasaus noin 45 min

  849 €
	   99 €
	  169 €
	   79 €  
	  13 €   

Legend 365DSIB

Tuotenro.   14348FINA:
	 Suojahuppu:
	 Paistinkäännin:
	 Umpiparila:
	 Rasvapellin suojus:

Ominaisuudet:
- 1 SizzleZoneTM keraaminen infrapuna sivupoltin
- 3 pohjapoltinta ruostumatonta terästä 
- Taittuvat sivutasot
- Helppo ja nopea kasaus noin 45 min
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S U O S I T U S H I N N A S T O  2 0 2 5

  829 €
	    99 €
	  199 €
   79 €
  16 €

  1249 €
	   99 €
	   199 €
	  79 €
	  16 €

  1099 €
	   109 €
	   199 €
	  79 €
	  17 €

Rogue 525-2

Tuotenro.    15075FINA:
	 Suojahuppu:
	 Paistinkäännin: 
	 Umpiparila:
	 Rasvapellin suojus:

Ominaisuudet:
- 4 pohjapoltinta ruostumatonta terästä 
- Taittuvat sivutasot
- Helppo ja nopea kasaus noin 45 min

Rogue 425-2

Tuotenro.    15075FINA:
	 Suojahuppu:
	 Paistinkäännin: 
	 Umpiparila:
	 Rasvapellin suojus:

Ominaisuudet:
- 3 pohjapoltinta ruostumatonta terästä 
- Taittuvat sivutasot
- Helppo ja nopea kasaus noin 45 min

Rogue PRO 425

Tuotenro.    15218FINA:
	 Suojahuppu:
	 Paistinkäännin: 
	 Umpiparila:
	 Rasvapellin suojus:
Ominaisuudet:
- 1 SizzleZoneTM keraaminen infrapuna sivupoltin
- 3 pohjapoltinta ruostumatonta terästä 
- Taittuvat sivutaso
- Taustavalaistut säätönupit
- Helppo ja nopea kasaus noin 45 min
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S U O S I T U S H I N N A S T O  2 0 2 5

  1499 €
	   99 €
	   199 €
	  79 €
	  16 €

Rogue 425-1 SE

Tuotenro.    13619FINA:
	 Suojahuppu:
	 Paistinkäännin: 
	 Umpiparila:
	 Rasvapellin suojus:
Ominaisuudet:
- 1 iso SizzleZoneTM keraaminen infrapuna sivupoltin
- 3 pohjapoltinta ruostumatonta terästä + takapoltin 
- Paistopinnat ruostumatonta terästä
- Taustavalaistut säätönupit
- Helppo ja nopea kasaus noin 45 min

  1699 €
	   99 €
	   199 €
	  79 €
	  16 €

Rogue 425-1 SE Phantom

Tuotenro.   13962FINA:
	 Suojahuppu:
	 Paistinkäännin: 
	 Umpiparila:
	 Rasvapellin suojus:
Ominaisuudet:
- 1 iso SizzleZoneTM keraaminen infrapuna sivupoltin
- 3 pohjapoltinta ruostumatonta terästä + takapoltin 
- Paistopinnat ruostumatonta terästä
- Taustavalaistut säätönupit
- Helppo ja nopea kasaus noin 45 min

  1419 €
	   99 €
	  sisältää
	  79 €
	  16 €

Rogue PRO-S 425 musta

Tuotenro.    15235FINA:
	 Suojahuppu:
	 Paistinkäännin: 
	 Umpiparila:
	 Rasvapellin suojus:
Ominaisuudet:
- 1 SizzleZoneTM keraaminen infrapuna sivupoltin
- 3 pohjapoltinta ruostumatonta terästä 
- Taittuvat sivutaso
- Safety GlowTM taustavalaistut säätönupit
- Helppo ja nopea kasaus noin 45 min



6

S U O S I T U S H I N N A S T O  2 0 2 5

   1829 €
	   119 €
	   199 €
	  79 €
	  19 €

Rogue PRO-S 625

Tuotenro.    15346FINA:
	 Suojahuppu:
	 Paistinkäännin: 
	 Umpiparila:
	 Rasvapellin suojus:
Ominaisuudet:
- 1 iso SizzleZoneTM keraaminen infrapuna sivupoltin
- 5 pohjapoltinta ruostumatonta terästä + takapoltin 
- Paistopinnat ruostumatonta terästä
- Safety GlowTM taustavalaistut säätönupit
- Helppo ja nopea kasaus noin 45 min

   1579 €
	   109 €
	   199 €
	  79 €
	  17 €

Rogue PRO-S 525 musta

Tuotenro.    14594FINA:
	 Suojahuppu:
	 Paistinkäännin: 
	 Umpiparila:
	 Rasvapellin suojus:
Ominaisuudet:
- 1 iso SizzleZoneTM keraaminen infrapuna sivupoltin
- 4 pohjapoltinta ruostumatonta terästä + takapoltin 
- Paistopinnat ruostumatonta terästä
- Safety GlowTM taustavalaistut säätönupit
- Helppo ja nopea kasaus noin 45 min

   1669 €
	   109 €
	   199 €
	  79 €
	  17 €

Rogue PRO-S 525

Tuotenro.    15310FINA:
	 Suojahuppu:
	 Paistinkäännin: 
	 Umpiparila:
	 Rasvapellin suojus:
Ominaisuudet:
- 1 iso SizzleZoneTM keraaminen infrapuna sivupoltin
- 4 pohjapoltinta ruostumatonta terästä + takapoltin 
- Paistopinnat ruostumatonta terästä
- Safety GlowTM taustavalaistut säätönupit
- Helppo ja nopea kasaus noin 45 min
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S U O S I T U S H I N N A S T O  2 0 2 5

  2599 €
	  109 €
	  239 €
	  79 €
	  18 €

  2999 €
  109€
	  239 €
	  79 €
	  18 €

P500-3 connected
Tuotenro.	   15134FINA:
	 Suojahuppu:
	 Paistinkäännin: 
	 Umpiparila:
	 Rasvapellin suojus:
Ominaisuudet:
- 1 iso SizzleZoneTM keraaminen infrapuna sivupoltin
- 4 pohjapoltinta ruostumatonta terästä
- Takapoltin 
- Paistopinnat ruostumatonta terästä
- Safety GlowTM taustavalaistut säätönupit

P500-3 Phantom
Tuotenro.	   13988IFNA:
	 Suojahuppu:
	 Paistinkäännin: 
	 Umpiparila:
	 Rasvapellin suojus:
Ominaisuudet:
- 1 iso SizzleZoneTM keraaminen infrapuna sivupoltin
- 4 pohjapoltinta ruostumatonta terästä + takapoltin 
- Paistopinnat valettua ruostumatonta terästä
- Safety GlowTM taustavalaistut säätönupit 
- Monitoiminen lämmitysritilä ruostumatonta terästä
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S U O S I T U S H I N N A S T O  2 0 2 5

  3699 €
	  109 €
	  79 €
	  18 € 

  5249 €
	  119 €
	  79 €		
	  19 €

  7449 €
	  129 €
	  79 €

PRO825-3 sis. paistinkäännin
Tuotenro.	    13332FINA:
	 Suojahuppu: 
	 Umpiparila:
Ominaisuudet:
- 2 SizzleZoneTM keraaminen infrapuna pohjapoltin
- 1 pieni pohjapoltin ruostumatonta terästä
- 5 pohjapoltinta ruostumatonta terästä & takapoltin 
- Savulastulokero polttimolla + Kaksikehäinen sivupoltin 
- Paistopinnat ruostumatonta terästä
- Sivutasossa upotettu jää-/marinointiastia leikkuulaudalla 
- Rotisseri paistinkäännin
- Safety GlowTM taustavalaistut säätönupit

PRO500-3 sis. paistinkäännin
Tuotenro.	    13314FINA:
	 Suojahuppu: 
	 Umpiparila:
	 Rasvapellin suojus:
Ominaisuudet:
- 1 iso SizzleZoneTM keraaminen infrapuna sivupoltin
- 4 pohjapoltinta ruostumatonta terästä + takapoltin 
- Paistopinnat ruostumatonta terästä
- Sivutasossa upotettu jää-/marinointiastia leikkuulaudalla 
- Rotisseri paistinkäännin
- Safety GlowTM taustavalaistut säätönupit

PRO665-3 sis. paistinkäännin
Tuotenro.	    13323FINA:
	 Suojahuppu: 
	 Umpiparila:
	 Rasvapellin suojus:
Ominaisuudet:
- 1 iso SizzleZoneTM keraaminen infrapuna sivupoltin
- 5 pohjapoltinta ruostumatonta terästä + takapoltin 
- Savulastulokero polttimolla 
- Paistopinnat ruostumatonta terästä
- Sivutasossa upotettu jää-/marinointiastia leikkuulaudalla 
- Rotisseri paistinkäännin
- Safety GlowTM taustavalaistut säätönupit
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   349 €
	  49 €
	  60 €
	  199 €

PRO285-E 

Tuotenro.   12988NA:
	 Suojahuppu:
	 Umpiparila:
	 Paistinkäännin:

Ominaisuudet:
- Yksi lämpövastus 
- Grillausala 54x37 cm, 1840 cm² 
- Paistopinnat mattaemaloitua valurautaa

 
   459 €
	  84 €
	  60 €
	  199 €

PRO285E-X 
Tuotenro.  154620NA FINA:
	 Suojahuppu:
	 Umpiparila:
	 Paistinkäännin:

Ominaisuudet:
- Yksi lämpövastus 
- Grillausala 54x37 cm, 1840 cm² 
- Paistopinnat mattaemaloitua valurautaa 
- Kompakti design, helppo käyttöönotto

 
   2089 €
  79 €
	  79 €
	  199 €

ROGUE EQ 
Tuotenro.  15197FINA:
 Suojahuppu:
	 Umpiparila:
	 Paistinkäännin:

Ominaisuudet:
- Kaksi lämolelementtiä 4500 W
- Grillausala 51x45 cm 
- Paistopinnat mattaemaloitua valurautaa
- Tilava kaapisto tarvikkeiden säilytykseen

S U O S I T U S H I N N A S T O  2 0 2 5
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  €
	  sisältyy
	  45 €
	  79 €

BI32 ulkokeittiö

Tuotenro.    	 FINA:
	 Suojahuppu:
	 Letkusäädinpaketti:
                         Umpiparila	
Ominaisuudet: 
- 4 pohjapoltinta ruostumatonta terästä
- Takapoltin ruostumatonta terästä
- Sizzle Zone sivupoltin
- Marazzi kivitasot (1 väri)

S U O S I T U S H I N N A S T O  2 0 2 5



11

  1959 €
	  69 €
	  45 €
	  79 €
	  799 €

BI32 upotettava kaasugrilli

Tuotenro.    	 14620FINA:
	 Suojahuppu:
	 Letkusäädinpaketti:
	 Umpiparila
	 Upotuskehys:
	
Ominaisuudet: 
- 4 pohjapoltinta ruostumatonta terästä

S U O S I T U S H I N N A S T O  2 0 2 5

  2499 €
	  69 €
	  45 €		
	  239 €
	  79 € 

BILEX605 upotettava kaasugrilli

Tuotenro.	    12124FINA:
	 Suojahuppu:
	 Letkusäädinpaketti:
	 Paistinkäännin:
	 Umpiparila:
Ominaisuudet:
- 1 keraaminen infrapunatakapoltin  
- 1 SizzleZoneTM keraamien infrapuna pohjapoltin 
- 3 pohjapoltinta ruostumatonta terästä  
- I-Glow taustavalaistut säätönupit

  2589 €
	  69 €
	  45 €
	  799 €

BI32FTP parilagrilli

Tuotenro.    	 15049NA:
	 Suojahuppu:
	 Letkusäädinpaketti:
	 Upotuskehys:
	
Ominaisuudet: 
- Kaksiosainen kaasutoiminen poltin
- Paistopinta ruostumatonta terästä
- Safety GlowTM taustavalaistut säätönupit
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S U O S I T U S H I N N A S T O  2 0 2 5

  3699 €
	  69 €
	  45 €
	  79 €
	  899 €

  2599 €
	  69 €
	  45 €
	  79 €
	  799 €

  4599 €
	  75 €
	  45 €
	  79 €
	  999 €	

BIG44 sis. paistinkääntimen

Tuotenro.	 14107FINA:
	 Suojahuppu:
	 Letkusäädinpaketti:
	 Umpiparila:
	 Upotuskehys:

Ominaisuudet: 
- 6 pohjapoltinta ruostumatonta terästä 
- 2 infrapuna takapoltinta
- Safety GlowTM taustavalaistut säätönupit

BIG38 sis. paistinkääntimen

Tuotenro.	     14096FINA:
	 Suojahuppu:
	 Letkusäädinpaketti:
	 Umpiparila:
	 Upotuskehys:

Ominaisuudet: 
- 5 pohjapoltinta ruostumatonta terästä 
- 1 infrapuna takapoltin
- Safety GlowTM taustavalaistut säätönupit

BIG32 sis. paistinkääntimen

Tuotenro.    	 14083FINA:
	 Suojahuppu:
	 Letkusäädinpaketti:
	 Umpiparila:
	 Upotuskehys:

Ominaisuudet: 
- 4 pohjapoltinta ruostumatonta terästä 
- 1 infrapuna takapoltin
- Safety GlowTM taustavalaistut säätönupit
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  1099 €
    49 €
  45 €
  699 €

BIB18PB upotettava sivupoltin

Tuotenro.       	 13857NA:
	 Suojahuppu:
	 Letkusäädinpaketti:
	 Upotuskehys:
Ominaisuudet: 
- Teho 12 kW
- Suojakansi 
- Safety-Glow taustavalaistut säätönupit

S U O S I T U S H I N N A S T O  2 0 2 5

    499 €
     39 €
  45 €

  599 €
    39 €
  45 €

  
  999 €
   49 €
  45 €
  699 €

  1099 €
    49 €
  45 € 
  699 €

BIB10RT upotettava sivukeitin

Tuotenumero.	    13849NA:
	                        Suojahuppu:
	 Letkusäädinpaketti:

Ominaisuudet:
- Teho 2,9 kW
- Suojakansi 
- Safety-Glow taustavalaistu säätönuppi

BIB10IR upotettava sivupoltin

Tuotenro.	    13847NA:
	 Suojahuppu:
	 Letkusäädinpaketti:

Ominaisuudet:
- SizzleZoneTM keraaminen infapunapoltin 
- Teho 2,9 kW
- Suojakansi 
- Safety-Glow taustavalaistu säätönuppi

BIB18RT upotettava sivukeitin

Tuotenro.	 13853NA:
	 Suojahuppu:
	 Letkusäädinpaketti:
	 Upotuskehys:
Ominaisuudet: 
- Kaksi poltinta
- Kokonaisteho 8,8 kW
- Suojakansi 
- Safety-Glow taustavalaistut säätönupit

BIB18IR upotettava sivupoltin

Tuotenro.	 13851NA:
	 Suojahuppu:
	 Letkusäädinpaketti:
	 Upotuskehys:
Ominaisuudet:
- 2xSizzleZoneTM keraaminen infrapunapoltin 
- Teho 8,8 kW
- Suojakansi 
- Safety-Glow taustavalaistu säätönuppi
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  449 €

Ovirunko BI-1824-1D
Mitat 705x502x92 mm

Tuotenro. 13151NA:

  619 €

Ovirunko BI-3616-2D
Mitat 1000x502x92 mm

Tuotenro.. 13164NA:

  769 €

Ovirunko BI-4216-2D
Mitat 10800x502x92 mm

Tuotenro. 13796NA:

S U O S I T U S H I N N A S T O  2 0 2 5

  599 €

  
  299 €

  
  499 €

Laatikkorunko BI-1816-1DR
Mitat 546x502x597 mm
Upotusmitat kts. käyttöohje

Tuotenro. 13155NA:

Ovirunko BI-1816-1D
Mitat 546x502x92 mm
Upotusmitat kts. käyttöohje

Tuotenro. 13527NA:

Ovirunko BI-3016-2D
Mitat 848x502x92 mm
Upotusmitat kts. käyttöohje

Tuotenro.  13793NA:
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  899 €

Laatikostomoduli BI-4208-1DR
Mitat 1149x298x597 mm
Upotusmitat kts. käyttöohje

Tuotenro.  13170NA:

  
  899 €

  
  1099 €

Laatikostomoduli  
BI-3616-1D-2DR
Mitat 1000x502x597 mm

Tuotenro. 13794NA:

Laatikostomoduli  
BI-3624-1D-2DR
Mitat 1000x705x597 mm

Tuotenro. 13167NA:

S U O S I T U S H I N N A S T O  2 0 2 5

  	
  	
  699 €

  
  1099 €

  699 €
  799 €
  899 €
  999 €

Roska-astia kaapistorunko 
BI-1824-1W
Mitat 546x705x597 mm
Upotusmitat kts. käyttöohje

Tuotenro.  13160NA:

Monitoiminen moduli 
BI-2418-BEV
Mitat 641x267x292 mm

Tuotenro.  13161NA:

Upotuskehys BI-xxxx-ZCL

BIB18 13749NA:
BIG32 13750NA:
BIG38 13751NA:
BIG44 13752NA:
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  1099 €

  
  1199 €

Laatikostomoduli BI-4216-1D-2DR
Mitat 1149x502x597 mm
Upotusmitat kts. käyttöohje

Tuotenro.  13795NA:

Laatikostomoduli BI-4224-1D-2DR
Mitat 1149x705x597 mm
Upotusmitat kts. käyttöohje

Tuotenro.  13169NA:

S U O S I T U S H I N N A S T O  2 0 2 5

  
  149  €

Liukuva pullokisko BI-TSK-CE
Mitat 375x127x413 mm
Upotusmitat kts. käyttöohje

Tuotenro.  13189NA:
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  4459 €

  
  3559 €

Ulkokeittiön jääkaappi
tilavuus 201 litraa
lukittavat ovet 
Upotusmitat kts. käyttöohje

Tuotenro.  13879NA:

Ulkokeittiön jääkaappi
tilavuus 135 litraa, vasenkätinen
lukittavat ovet 
Upotusmitat kts. käyttöohje

Tuotenro.  13877NA:

S U O S I T U S H I N N A S T O  2 0 2 5

  
  3559  €

Ulkokeittiön jääkaappi
tilavuus 135 litraa, oikeakätinen
lukittavat ovet 
Upotusmitat kts. käyttöohje

Tuotenro.  13878NA:
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  339 €
	  49 €
	  60 €
	  35 €
	  

TQ285-1 

Tuotenro.   13257NA:
	 Suojahuppu:
	 Umpiparila:
	 Kantokassi:
Ominaisuudet:
- Kaksi poltinta ruostumatonta terästä 
  Jetfire sytytyksellä 
- Grillausala 54x37 cm, 1840 cm² 
- Paistopinnat mattaemaloitua valurautaa
- Letkusäädinpaketti sisältyy pakettiin

S U O S I T U S H I N N A S T O  2 0 2 5

 
   349 €
	  49 €
	  60 €
	  199 €

 
   549 €
	  84 €
	  60 €
	  199 €

 
   459 €
	  84 €
	  60 €
	  199 €

PRO285 
Tuotenro.  12107FINA:
	 Suojahuppu:
	 Umpiparila:
	 Paistinkäännin:

Ominaisuudet:
- Kaksi poltinta ruostumatonta terästä Jetfire sytytyksellä 
- Grillausala 54x37 cm, 1840 cm² 
- Paistopinnat mattaemaloitua valurautaa
- Korkea kupu mahdollistaa epäsuoran grillauksen
- Letkusäädinpaketti sisältyy pakettiin

PRO285-X Phantom 
Tuotenro.   14584FINA:
	 Suojahuppu:
	 Umpiparila:
	 Paistinkäännin:

Ominaisuudet:
- Kaksi poltinta ruostumatonta terästä 
  Jetfire sytytyksellä 
- Grillausala 54x37 cm, 1840 cm² 
- Paistopinnat mattaemaloitua valurautaa + lämmitysritilä 
- Kompakti design, helppo käyttöönotto
- Letkusäädinpaketti sisältyy pakettiin

PRO285-X 
Tuotenro.  12629FINA:
	 Suojahuppu:
	 Umpiparila:
	 Paistinkäännin:

Ominaisuudet:
- Kaksi poltinta ruostumatonta terästä 
  Jetfire sytytyksellä 
- Grillausala 54x37 cm, 1840 cm² 
- Paistopinnat mattaemaloitua valurautaa 
- Kompakti design, helppo käyttöönotto
- Letkusäädinpaketti sisältyy pakettiin
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  269 €
  49 €
	  29 €
	  
	  

  209 €
  74 €

TQ240-1 

Tuotenro.   14787NA:
 Suojahuppu:
	 Tarvikesarja:

Ominaisuudet:
Poltin ruostumatonta terästä Jetfire sytytyksellä
- Teho 2,63 kW
- Paistopinta 49x34,3 cm
- Paistopinnat mattaemaloitua valurautaa

Vaunu PRO285/PRO285-E

Tuotenro.  11927NA:
	 Suojahuppu:

   42 €

Caravan liitäntäletku
Pituus 3 m.

Tuotenro.  66285NA:

  59 €

Sivutasot TravelQ PRO285
sopii TravelQ PRO285 grilliosaan

Tuotenro.  70124NA:

S U O S I T U S H I N N A S T O  2 0 2 5



20

  209 €
  45 €
	  39 €

NK18K-L-3 hiiligrilli

Tuotenro.  14698NA:
	 Suojahuppu:
	 Lämmitysritilä:

Ominaisuudet:
- Posliiniemaloitu kupu ACCU-PROBE lämpömittarilla 
- Ilmansäätöventtiilit ylhäällä ja alhaalla 
- Paistopinta ruostumatonta terästä

  99 €

NK14-K hiiligrilli

Tuotenro.  14709NA:
	

Ominaisuudet:
- Posliiniemaloitu kupu 
- Kromattu paistopinta 
- Ilmansäätöventtiili kuvussa 
- Pohjalla tuhka-astia

  399 €
  45 €
	   72 €
	  39 €
	  109 €

PRO18-L-3 hiiligrilli

Tuotenro.  14700NA:
	 Suojahuppu:
	 Umpiparila:
	 Lämmitysritilä:
	 Paistinkäännin:
Ominaisuudet:
- Posliiniemaloitu kupu ACCU-PROBE lämpömittarilla 
- Ilmansäätöventtiilit ylhäällä ja alhaalla 
- Paistopinta valurautaa, korkeussäädettävissä  		
   3 eri korkeuteen

S U O S I T U S H I N N A S T O  2 0 2 5
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  499 €
  84 €
	   69 €
	  39 €
	  109 €

  399 €
  84 €
	   59 €
	  39 €
	  109 €

PRO22K-C-3 hiiligrilli vaunussa 

Tuotenro.  14702NA:
	 Suojahuppu:
	 Umpiparila:
	 Lämmitysritilä:
	 Paistinkäännin:
Ominaisuudet:
- Posliiniemaloitu kupu ACCU-PROBE lämpömittarilla 
- Ilmansäätöventtiilit ylhäällä ja alhaalla 
- Paistopinta valurautaa, korkeussäädettävissä 3 eri korkeuteen

PRO22K-L-3 hiiligrilli

Tuotenro.  14701NA:
	 Suojahuppu:
	 Umpiparila:
	 Lämmitysritilä:
	 Paistinkäännin:
Ominaisuudet:
- Posliiniemaloitu kupu ACCU-PROBE lämpömittarilla 
- Ilmansäätöventtiilit ylhäällä ja alhaalla 
- Paistopinta valurautaa, korkeussäädettävissä 3 eri korkeuteen

  1899 €
	  109 €
	  79 €
	  239 €

PRO605 hiiligrilli

Tuotenro.  11166NA:
	 Suojahuppu:
	 Umpiparila: 
	 Paistinkäännin:

Ominaisuudet:
- Runko ruostumatonta terästä
- Korkeussäädettävä hiiliarina
- Hiilillä toimiva takapoltin
- Hiilen täyttöluukku edessä
- Paistopinnat valurautaa

S U O S I T U S H I N N A S T O  2 0 2 5
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S U O S I T U S H I N N A S T O  2 0 2 5

   24,95 €

Premium briketti
10 kg

Tuotenro.    67104NA:

   19,95 €

Premium hiili
7 kg

Tuotenro.    67105NA:

   34,95 €

Kookosbriketti
10 kg

Tuotenro.    67301NA:
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  39 €

Patasormikkaat
Yksi koko, aitoa nahkaa

Tuotenro.    62147NA:

S U O S I T U S H I N N A S T O  2 0 2 5

  34 €

  19 €

  61 €

   29 €

Patasormikas
Yksi koko, sopii oikea- ja vasenkätisille

Tuotenro.    62145NA:

BBQ-liina karabiinihaalla
71 x 46 cm

Tuotenro.    62150NA:

Grillin alusmatto
Leveys 119 cm, Syvyys 81 cm

Tuotenro.    68001NA:

BBQ-esiliina 
puuvillaa

Tuotenro.    62131NA:
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  29 €
  39 €

Silikomatto sivutasolle
Leveys 26 cm, Pituus 36 cm

Pieni (lxp) 26x36 cm 70122NA:
Iso     (lxp) 31x43 cm 70123NA:

S U O S I T U S H I N N A S T O  2 0 2 5

  39 €

  8 €
  9 €

  34 €

Kokkikupu ruostumatonta terästä
Ø 24 cm

Tuotenro.    56039NA:

Kastikepullot

Tuotenro.  pieni (450 ml)   70058NA:
Tuotenro. iso (700 ml)       70059NA:

Digitaalinen lämpömittari
Lämpötila mittaus välillä -50 - 300 C

Tuotenro.    70048NA:

   59 €

Suola- ja pippurimylly

Tuotenro.    90004NA:

  28 €

Grillauspaperi 27 m 

Tuotenro.	 70063NA:
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  16 €

Tarvikekoukut hiiligrillit
Leveys 14 cm, Korkeus 7 cm

Tuotenro.    55100NA:

40 kpl, puuvilla

   13 €

Sytytyspalat

Tuotenro.    67053NA:

   39 €

Hiiligrillaajan tarvikesarja
sis. hiilipihdit ja kaapimen

Tuotenro.    67740NA:

   49 €

Säilytyslaukku hiilille
vedenkestävä 

Tuotenro.    61015NA:

S U O S I T U S H I N N A S T O  2 0 2 5

   34 €

  39 €

Piippusytytin
hiilille, kahvallinen

Tuotenro.    67802NA:

Hiilikorit
epäsuoraan grillaukseen
Leveys 38 cm, Syvyys 11 cm, Korkeus 7,5 cm

Tuotenro.    67400NA:
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   63 €

Hiilikehys ja lämmöntasauslevy 
hiiligrilliin

Tuotenro.    67745NA:

  99 €
  109 €

Valurautaritilä hiiligrilliin

Tuotenro. Ø47 cm    S83047NA:
Tuotenro. Ø57 cm   S83018NA:

  79 €
  89 €

Rosteriritilä hiiligrilliin

Tuotenro. Ø47 cm    S83041NA:
Tuotenro. Ø57 cm   S83040NA:

S U O S I T U S H I N N A S T O  2 0 2 5

   39 €

Lämmitysritilä hiiligrilliin
sopii Ø 48-59 cm grilleihin
Korkeus 11 cm

Tuotenro.    71022NA:

   72 €

Umpiparila hiiligrilliin
sopii Ø 57 hiiligrilleihin

Tuotenro.    56083NA:

   225 €

Paistolevy hiiligrilliin
sopii Ø 47 cm & 57 hiiligrilleihin

Tuotenro.    56099NA:
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  63 €

Hiilikaukalo 
Freestyle/Legend/Rogue/P/PRO
Leveys 38 cm, Syvyys 37 cm, Korkeus 4 cm

Tuotenro.    67732NA:

  23 €

  15 €

  15 €

Savulastulokero TravelQ
TravelQ ja sitä isompiin grilleihin
Säädettävä runko					   
	
Tuotenro.    67013NA:

Savustuspala Omena
1,5 kg

Tuotenro.    67045NA:

Savustuspala Kirsikka
1,5 kg

Tuotenro.    67048NA:

  21 €

Savustuspala Brandy
1,5 kg

Tuotenro.	 67025NA:

  34 €

Savulastulokero 
Freestyle/Legend/Rogue/P/PRO
Leveys 9 cm, Pituus 41 cm, Korkeus 6,5 cm

Tuotenro.    67075NA:



28

  11 €

  11 €

  12 €

Savustuslastu  Viski
700 gr

Tuotenumero.    67019NA:

Savustuslastu Kirsikka
700 gr

Tuotenro.    67018NA:

Savustuslastu Omena
700 gr

Tuotenro.    67015NA:

S U O S I T U S H I N N A S T O  2 0 2 5

  12 €

Savustuslastu Brandy
700 gr

Tuotenumero.    67021NA:

  21 €

Savustuspala Viski
1,5 kg

Tuotenro.	 67029NA:
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  39 € 

  28 €

  29 €

  71 €

Hampurilaispihvipuristin-sarja

Tuotenro. 70060NA:

Leikkuulauta, bambu
Mitat 	 27x37 cm

Tuotenro. 70113NA:

Lintusakset PRO
Pituus 25 cm

Tuotenro.  55077NA:

Leikkuulauta PRO
Leveys 45 cm, Pituus 33 cm, Korkeus 5 cm

Tuotenro. 70012NA:

  22 €

Hampurilaispihvipuristin 
valurautaa

Tuotenro.    56056NA:

S U O S I T U S H I N N A S T O  2 0 2 5

  19 €

Silikonisuti PRO, rst
Pituus 29 cm

Tuotenro.    55005NA:
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   69 €

Kulhot ruostumatonta terästä
Ø 16, 20 & 25 cm

Tuotenro.    70042NA:

  29 € 

Varrastikut, 8 kpl
Pituus 40 cm

Tuotenro.    70015NA: 

S U O S I T U S H I N N A S T O  2 0 2 5

  29 €

i

  34 € 

  17 €

   10 €
   10 €

Marinointiastia kannella
Mitat 43,5x25x6 cm

Tuotenro. 55214NA:

Marinadiruisku 
ruostumatonta terästä

Tuotenro. 55028NA:

Spraypullo ruostumatonta 
terästä

Art.nr. 62047NA:

Varrastikut, bambu

Lyhyt 15,5 cm (48 kpl)   70116NA:
Pitkä 33,5 cm (30 kpl)   70115NA
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  39 €

   43 €

  61 €

  50 €

Pizzakivi leikkurilla PRO
Ø 37 cm

Tuotenro.    70001NA:

Pizzakivi PRO
Ø 37 cm

Tuotenro.    70084NA:

Pizzakivi, suorakaide
Leveys 51 cm, Pituus 34, Korkeus 1,5 cm

Tuotenro.    70008NA:

Pizzakivi TQ/PRO285
sopii TravelQ 285 grillien ritilälle

Tuotenumero.    70083NA:

S U O S I T U S H I N N A S T O  2 0 2 5
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  50 €

Pizzalapio PRO
Pituus 70 cm, Leveys 30 cm

Tuotenro.    70003NA:

S U O S I T U S H I N N A S T O  2 0 2 5

  109 €

  19 €

  29 €

Pizzakupu
ruostumatonta terästä

Tuotenro. 71200NA:

Pizzaleikkuri PRO
ruostumatonta terästä

Tuotenro. 55217NA:

Pizzaleikkuri, keinuva
Leveys 59 cm, korkeus 10 cm

Tuotenro.    55209NA:



33

  50 €

Paistokori ruostumaton terästä
L 28,5 cm, S 28,5 cm, K 5 cm

Tuotenro. 56068NA:

  39 €

  50 €

Kanankoipiteline
telineeseen mahtuu 12 koipea

Tuotenro. 56032NA:

Kananpaahtoteline PRO
Ø 37 cm

Tuotenro. 56067NA:

  34 €

Kyljysteline
telineeseen mahtuu 6 kyljystä

Tuotenro. 56012NA:

  45 €

Joustava halsteri lukituksella

Tuotenro. 57012NA:

S U O S I T U S H I N N A S T O  2 0 2 5

  59 €

Paistokori PRO, ruostumaton teräs 
L 29 cm, S 41 cm, K 6 cm

Tuotenro. 70023NA:
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  60 €

  79 €

  79 €

Umpiparila valurautaa 
sopii TQ285/PRO285 grilleihin
L 37, P 27 cm

Tuotenro.  56080NA:

Umpiparila, valurauta
Sopii Rogue, Legend & Freestyle
L 29,5, P 45 cm

Tuotenro  56426NA:

Umpiparila, valurautaa
sopii Prestige P/PRO-grilleihin
L 33, P 45 cm

Tuotenro  56041NA:

  69 €

Umpiparila Sizzle Zone
sopii SizzleZone sivupolttimon tai 
tuulisuojan päälle

Iso    56082NA:

  59 €

Umpiparila Sizzle Zone
sopii SizzleZone sivupolttimon tai 
tuulisuojan päälle

Pieni  56081NA:

  79 €

Umpiparila, valurauta
Rogue 365, EQ365
L 29,5, P 45 cm

Tuotenro  56366NA:
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  239 €

  199 €

Täysikokoinen umpiparila
sopii Rogue 525

Tuotenro  56094NA:

Täysikokoinen umpiparila
sopii Freestyle 425 & Rogue 425

Tuotenro  56093NA:

							     
	
  
  169 €

Reunallinen Plancha-taso
sopii Freestyle, Legend, Rogue 
&Prestige kaasugrilleihin

Tuotenro  56036NA:
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  39 €

Valurautapannu alustalla 
Leveys 18 cm, Pituus 28 cm

Tuotenro. 56003NA:

  45 €

Valurautapannu
Ø 24 cm

Tuotenro. 56053NA:

  17 €

Valurautapannu
Ø 10 cm

Tuotenro. 56054NA:

   50 €

   45 €

Katkaraputeline valurautaa
isoille ravuille 

Tuotenro.    67734NA:

Kastikekattila, valurautaa
tilavuus 2 litraa Ø 19 cm

Tuotenro.    56051NA:

S U O S I T U S H I N N A S T O  2 0 2 5
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   69 €

Kastikekattilat
Ø 13/16 cm

Tuotenro.    70046NA:

  82 €

Wokpannu, ruostumaton teräs
Ø 30 cm

Tuotenro.  70028NA:

   99 €

Keraaminen uunivuoka kannella
42x23x7 cm

Tuotenro. 70151NA:

S U O S I T U S H I N N A S T O  2 0 2 5

   119 €

Keraaminen valurautapata
4,25 l

Tuotenro. 70152NA:
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  29 €

Paistolasta PRO
Pituus 52 cm, Leveys 12 cm

Tuotenro. 70010NA:

  29 €

Grillauspihdit PRO, ruostumaton teräs
Pituus 41 cm

Tuotenro. 55011NA:

    14 €

Paistolasta joustava
Pituus 37 cm, leveys 8 cm

Tuotenro. 70040NA:

S U O S I T U S H I N N A S T O  2 0 2 5

  19 €

  19 €

Grillauspihdit pitkällä varrella
Pituus 46 cm

Tuotenro. 55015NA:

Grillauspinsetit/-atulat
Pituus 30 cm

Tuotenro. 55025NA:
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  39 €

Aamupala-sarja
2 x Paistolastaa, 4 x Kanamunarengasta

Tuotenro. 70055NA:

    39 €

Paistolastapihdit
Pituus 42 cm, Leveys 9 cm

Tuotenro. 55019NA:

  29 €

Plancha-sarja
2 x Paistolastaa

Tuotenro. 70030NA:

S U O S I T U S H I N N A S T O  2 0 2 5

  50 €

  29 €

   29 €

Tarvikesarja, 3-osaa, rst
Paistolasta, Grillipihdit, Silikonisuti

Tuotenro.  70034NA:

Tarvikesarja, 2-osaa
Paistolasta, Grillipihdit

Tuotenro.  70032NA:

Tarvikesarja, 3-osaa
Paistolasta, Grillipihdit, 
Puhdistusharja

Tuotenro.  70024NA:
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  59 €

Kokin veitsi
Pituus 338 mm (Terän pituus 200 mm)

Tuotenro. 55211NA:

  59 €

Santoku veitsi
Pituus 317 mm (Terän pituus 180 mm)
Tuotenro. 55212NA:

  29 €

  84 €

Kuorimaveitsi
Pituus 202,4 mm (terän pituus 89,2 mm)

Tuotenro. 55215NA:

Kokinveitsi Phantom
Titaanipinnoitettu teräs

Tuotenro. 55218NA:

  39 €

Paistiveitsi
	Pituus 338 mm (terän pituus 200 mm)

Tuotenro. 55213NA:

  89 €

Veitsilaukku nahkaa

Tuotenro. 55216NA:

S U O S I T U S H I N N A S T O  2 0 2 5
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   13 €

   24 €

Puhdistusharja, rst-harjas
Pituus 40 cm

Tuotenro. 62118NA:

Puhdistusharja, messinkiharjas
Pituus 47 cm
Tuotenro. 62062NA:

   15 €

Vaihtopää PRO harjaan (62035NA)
sis. puhdistussienen 62002NA

Tuotenro  70007NA:

  34 €

Puhdistusharja PRO, rst-harjas
Pituus 42 cm

Tuotenro.  62035NA:

   32 €

Grillin puhdistussarja
Harja, Kaavin, poltinharja ja neula

Tuotenro. 62045NA:

   24 €

Puhdistusharja, rosteriharjas
Pituus 47 cm
Tuotenro. 62063NA:

  6 €

Puhdistussieni kahvalla

Tuotenro.  62003NA:

S U O S I T U S H I N N A S T O  2 0 2 5
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    22 €

Puhdistuskaavin rst ritilöille
Pituus 51 cm

Tuotenro. 62031NA:

  14 €

Parilannostaja
Pituus 36 cm

Tuotenro. 62121NA:

Mikrokuituliinat
Mitat: 40x40 cm
sis. 2 kpl
Tuotenro. 62151NA:  9 €

  17 €

Puhdistusaine 
sisäosille, 500 ml

Tuotenro. 10240NA:

  17 €

Puhdistusaine 
grillausritilät, 500 ml

Tuotenro. 10241NA:

  17 €

Puhdistusaine 
ruostumaton teräs

Tuotenro. 10242NA:

S U O S I T U S H I N N A S T O  2 0 2 5



43

  17 €

Puhdistusaine 
emaloidut pinnat

Tuotenro. 10243NA:

  13 €

Rasvakupin suojus, iso, 5 kpl
Leveys 20 cm, Pituus 36 cm, Korkeus 3 cm

Tuotenro. 62008NA:

  8 €

  18 €

Rasvakupin suojus, pieni, 5 kpl
15 x 12 x 5 cm

Tuotenro. 62007NA:

Rasvapellin suojus
Prestige P/PRO500 3 kpl

Tuotenro. 62023NA:

  8 €

Rasvapellin suojus
TQ/PRO285, 5 kpl

Tuotenro. 62006NA:

  19 €

Rasvapellin suojus
Prestige P/PRO665 3 kpl

Tuotenro. 62071NA:

S U O S I T U S H I N N A S T O  2 0 2 5
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  15 €
  16 €
  19 €

Rasvapellin suojus
Rogue R/XT/SE- grillit, 3 kpl

Rogue 425  62020NA:
Rogue 525  62021NA:
Rogue 625  62022NA:

  13 €
  13 €

Rasvapellin suojus
Freestyle & Legend-grillit, 3 kpl

F365-LD365 62026NA:
F425-LD425 62029NA:

S U O S I T U S H I N N A S T O  2 0 2 5
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  199 €

  239 €

  
  239 €

  
  239 €

  169 €

Rotisserie paistinkäännin Freestyle
Sis. Moottori, varras, 2 varrashaarukkaa

Tuotenro. 69302NA:

  169 €

Rotisserie paistinkäännin Legend
Sis. Moottori, varras, 2 varrashaarukkaa

Tuotenro. 69312NA:

Rotisserie paistinkäännin 
Rogue 365/425/525/625
Sis. Moottori, varras, 2 varrashaarukkaa

Tuotenro. 69912NA:

Rotisserie paistinkäännin  
450/500/LE/LEX485
Sis. Moottori, varras, 4 varrashaarukkaa

Tuotenro. 69232NA:
Ammattitasoinen (tehokkaampi moottori & 

tukevampi varras)

Rotisserie paistinkäännin
Prestige P/PRO665
Sis. Moottori, varras, 4 varrashaarukkaa

Tuotenro. 69632NA:
Ammattitasoinen (tehokkaampi moottori & 

tukevampi varras)

Rotisserie paistinkäännin 
600/605/730
Sis. Moottori, varras, 4 varrashaarukkaa

Tuotenro. 69332NA:
Ammattitasoinen (tehokkaampi moottori & 

tukevampi varras)
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  54 €

  84 €

  
  199 €

  
  239 €

  109 €

Rotisserie paistinkäännin
PRO22-hiiligrilliin
Sis. Moottori, varras, 2 x varrashaarukkaa

Tuotenro. 69242NA:

Varrastikut Shishkebab
sopii Napoelon vartaisiin
6 kpl varrastikkuja
 
Tuotenro. 64008NA:

Varraskori 
sopii Napoleon vartaisiin
Pituus 39 cm, Ø 18 cm
 
Tuotenro. 64000NA:

Rotisserie paistinkäännin 
TravelQ PRO285 grillit
Sis. Moottori, varras, 2 varrashaarukkaa

Tuotenro. 69282NA

  69 €

Varraskori, korkeusäädettävä
sopii Napoelon vartaisiin

Tuotenro.  57013NA:

Rotisserie paistinkäännin
Prestige PRO825
Sis. Moottori, varras, 4 varrashaarukkaa

Tuotenro. 69532NA:
Ammattitasoinen (tehokkaampi moottori & 

tukevampi varras)
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  39 €

LED-valaisin kuvun kahvaan
TravelQ TQ285-1 & PRO285

Tuotenro. 70057NA:

  50 €

LED-valaisin kuvun kahvaan
sopii grilleihin jossa pyöreä kuvun kahva

Tuotenro. 70029NA:

S U O S I T U S H I N N A S T O  2 0 2 5

  79 €
  69 €

Tuulisuoja SizzleZone 
sivupolttimoon
sis. 4 kpl varrastikkuja

Iso (3-kennoa)     71301NA:
Pieni (2-kennoa)  71302NA:

  55 €

  119 €
  129 €

Lämmitysritilä TravelQ 
PRO285

Tuotenro.  71286NA:

Lämmitysritilä Prestige

P/PRO500    71500NA:
P/PRO665    71504NA:
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  99 €

Suojahuppu 
Freestyle & Legend 365/425

Tuotenro. 61444NA:

  109 €

Suojahuppu 
PRO605/LEX605-grillit

Tuotenro. 61605NA:

  49 €

Suojahuppu 
TQ285/PRO285

Tuotenro. 61286NA:

  84 €

Suojahuppu 
TQ285-X/PRO285-X

Tuotenro. 61288NA:

S U O S I T U S H I N N A S T O  2 0 2 5

  99 €
  109 €
  119 €

  109 €
  119 €
  129 €

Suojahuppu 
Rogue-grillit

Rogue 425     61427NA:
Rogue 525     61527NA:
Rogue 625     61627NA:

Suojahuppu 
Prestige-grillit

P/PRO500 61500NA:
P/PRO665 61665NA
PRO825   61825NA
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  35 €

Kantokassi TQ285

Tuotenro. 61285NA:

  85 €

Suojahuppu 
NK22CK-C/PRO22K-C hiiligrilli

Tuotenro. 61916NA:

  45 €
  59 €

Suojahuppu 
NK/PROhiiligrilli

NK/PRO18       61914NA:
NK22/PRO22  61915NA

  75 €

Suojahuppu 
TravelQ PRO285 vaunulla

Tuotenro.    61287NA:

S U O S I T U S H I N N A S T O  2 0 2 5

  69 €
  69 €
  75 €

  59 €
  69 €

Suojahuppu 
BI/BIG-grillit

BI/BIG32 61830NA:
BIG38    61836NA:
BIG44    61842NA:

Suojahuppu 
BILEX -grillit

BILEX485 61486NA:
BILEX605 61606NA:
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  39 €

Suojahuppu 
BIB10

Tuotenro.    61810NA:

  49 €

Suojahuppu 
BIB18

Tuotenro.    61818NA:

S U O S I T U S H I N N A S T O  2 0 2 5

   44 €

Varaosasarja sisävalot, 
PRO-mallit, 2 kpl

Tuotenro.  PRHLKTNA:

   219 €
  299 €

Sizzle Zone poltin, 
BIPRO grillit 

Tuotenro.  N370-0775NA:
Tuotenro.  N370-0729NA:
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  89 €

  69 €

  79 €

  89 €

  109 €

Suojahuppu 
Prestige BIPRO825

Tuotenro. 61826NA:

Suojahuppu 
Prestige BIPRO500

Tuotenro. 61501NA:

Suojahuppu 
Prestige BIPRO665

Tuotenro. 61666NA:

Valikoimasta poistuvat mallit

Suojahuppu 
Triumph-3 (T495)

Tuotenro. 68496NA:

Suojahuppu 
LD/LE/LEX485

Tuotenro. 61485NA:
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  129 €

  139 €

  
  199 €

Rotisserie paistinkäännin 
hiiligrillit PRO22
Sis: Moottori, varras, 2 varrashaarukkaa

Tuotenro. 69222NA

Suojahuppu 
LEX730

Tuotenro. 61730NA:

Paistinkäännin SE/Triumph
Sis. Moottori, varras, vastapaino, 2 var-
rashaarukkaa

Tuotenro. 69412NA:



MUISTIO



MUISTIO



Scandinavisk Spismiljö AB 
Ekslingan 1, Väla Norra · 254 67 Helsingborg 
Puh.     08 6151 291
E-mail. support@napoleongrillit.se 
napoleongrillit.fi

Pidätämme oikeuden muutoksiin.


